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Verhuisgeneigd_NU [All response]  
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Verhuisgeneigd_NU [Useable response]  
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Zoek_Actief [All response]  

 

 

 
 
 
 
Zoek_Actief [Useable response]  
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Eigendomsvorm_Gewenst [All response]  
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Eigendomsvorm_Gewenst [Useable response]  
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Descriptives respondent group 
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Gemeentenaam 
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Provincie_huidig 
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Randstad_huidig 
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Matevanstedelijkheid_Code_4 
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hh_huidig 
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Crosstabs Matevanstedelijkheid_Code_4 BY hh_huidig 
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hh_huidig_Aantal_Volwasssen (Totale sample) 
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hh_huidig_Aantal_Volwasssen (Bij hh_huidig=2) 
hh_huidig=2: Je woont met een of meer volwassenen maar zonder kinderen 
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hh_huidig_Aantal_Volwasssen (Bij hh_huidig=3) 
hh_huidig=3: Je woont met een of meer volwassenen en met kinderen 
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hh_huidig_Aantal_kind (Bij hh_huidig=3) 
hh_huidig=3: Je woont met een of meer volwassenen en met kinderen 
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Geslacht 

 
 

 
*1 missing value as respondent answered: ‘Anders namelijk: Apache helicopter’.  
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Geboortejaar en Leeftijd (‘Age’) (Totale sample) 
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Leeftijd (Mode 1) (Totale sample) 
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Leeftijd (Mode 2) (Totale sample) 
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Leeftijd (Mode 1) (Bij hh_huidig=1) 
 
Age_Bimodal = Age 19-36 
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Leeftijd (Mode 2) (Bij hh_huidig=1) 
 
Age_Bimodal = Age 37-86 
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Leeftijd (Mode 1) (Bij hh_huidig=2) 
 
Age_Bimodal = Age 19-44 
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Leeftijd (Mode 2) (Bij hh_huidig=2) 
 
Age_Bimodal = Age 44-86 
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Leeftijd (Single modus) (Bij hh_huidig=3) 
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Opleiding 
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Inkomen_Gezamelijk 
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Eigendomsvorm_Huidig 
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Woning_Waarde_Huidig 
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Woning_Huurkosten_Huidig 
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Woning_Type_Huidig 
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Woning_Oppervlakte_Huidig 
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Woning_aantal_Kamers_Huidig 
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Multiple response set Woning_Buitenruimte_Huidig 
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Woonomgeving_StadDorp_Huidig 
Ik woon in een... [huidige wooonomgeving]. Het maakt niet uit als je niet weet 
wat de correcte benaming van je woonomgeving is. We zijn benieuwd hoe jij je 

woonomgeving ervaart 

N Valid 1458 
Missing 0 

Mode 2 
Range 4 
Minimum 1 
Maximum 5 
Percentiles 25 2,00 

50 4,00 

75 5,00 
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Woonomgeving_Stedelijkheid_Ervaren_Huidig 
Welke woonomgeving omschrijft het best waar je nu woont?[Beleving stedelijkheid]. Het 

gaat niet om de correcte benaming van je woonomgeving. We zijn benieuwd hoe jij je 
woonomgeving ervaart 

N Valid 1458 
Missing 0 

Mode 3 
Range 4 
Minimum 1 
Maximum 5 
Percentiles 25 3,00 

50 3,00 

75 4,00 
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Woning_Bestaand_Nieuwbouw_Gewenst 
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Woning_Oppervlakte_Gewenst_NU 
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Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_NU 
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Woning_Prijsklasse_Gewenst_NU 
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Multi response set Woning_Type_Gewenst_NU 
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Multi response set Woning_Buitenruimte_Gewenst_NU 

 

 
 

 

 
 
  



 49 

Multi response set Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_NU 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



 50 

Multi response set Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_NU 
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Multi response set Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_NU 
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  Responses 
Percent of 

Cases   N Percent 
Voorzieningen_Gewenst_NU_M
RSa 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Winkels voor 
dagelijkse boodschappen 

1310 20,1% 89,8% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Winkels voor mode 
en luxe 

141 2,2% 9,7% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Horeca & 
uitgaansmogelijkheden 

528 8,1% 36,2% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Culturele 
voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, 
theater) 

253 3,9% 17,4% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: 
Vrijetijdsvoorzieningen zoals pretpark of 
dierentuin 

44 0,7% 3,0% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Bedrijven 14 0,2% 1,0% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, 
middelbare scholen, vervolgopleidingen) 

362 5,6% 24,8% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Kinderopvang 
(Kinderdagverblijven, creches, 
peuterspeelzalen) 

217 3,3% 14,9% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Speelvoorzieningen 
voor kinderen 

326 5,0% 22,4% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Sportvoorzieningen 387 6,0% 26,5% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Zorgvoorzieningen 
(huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

568 8,7% 39,0% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: 
Welzijnsvoorzieningen (Ontmoetingsplekken, 
buurthuizen, clubs verenigingen) 

164 2,5% 11,2% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Openbaar vervoer 
(bus, tram, metro, trein) 

742 11,4% 50,9% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Gebruiksgroen 
(grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

738 11,4% 50,6% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Nabijheid van 
natuurgebied 

684 10,5% 46,9% 

Voorzieningen die ik NU idealiter op 
loopafstand wil hebben: Anders 24 0,4% 1,6% 

Total 6502 100,0% 446,0% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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Multi response set Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_NU 
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Multi response set Locatie_Gewenst_Provincie 
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Crosstabs Provincie_huidig BY Verhuisafstand_Gewenst_NU_naarandereprovincie  
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Crosstabs Provincie_huidig BY Multi response set Locatie_Gewenst_Provincie 
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Crosstabs Randstad_huidig BY Verhuisafstand_Gewenst_NU_naarandereprovincie 
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MRS Verhuisafstand_Gewenst_NU (Split file: Rest of NL, n=398) 

 

 
MRS Verhuisafstand_Gewenst_NU (Split file: Randstad, n=1060) 
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Randstad_Gewenst (Total sample, n=200)  
200 people indicate considering living in one of the Randstad provinces 

 

 
 
Randstad_Gewenst (Split file: Rest van NL, n=38)  
Considering living in the Randstad, currently not living in the Randstad 

 

 
 
Randstad_Gewenst (Split file: Randstad, n=162) 
Considering living in the Randstad, currently already living in the Randstad 
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GEENRandstad_Gewenst (Total sample, n=193) 
193 people indicate considering living OUTSIDE of the Randstad provinces 
 

 

 
 

GEENRandstad_Gewenst (Split file: Rest van NL, n=54) 
Considering living in OUTSIDE the Randstad, currently NOT living in the Randstad 
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GEENRandstad_Gewenst (Split file: Randstad, n=139) 
Considering living in OUTSIDE the Randstad, currently living in the Randstad 
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Multi response set Verhuisreden_NU 
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Bepaling_Prijsklasse  
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RQ 3 Part I: 
The changes in housing preferences 

of the respondent group 
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Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_Verandering 
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Multi Response Set Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_VC BY Verhuisafstand_Locatie_Gewenst _NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_VC BY Woning_ 
Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change but NOT because of Corona]  
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Crosstabs: Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_VC BY Verhuisafstand_Locatie_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  
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Woning_Buitenruimte_Gewenst_Verandering 
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Multi Response Set: Woning_Buitenruimte_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woning_Buitenruimte_Gewenst_VC BY Woning_Buitenruimte_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Woning_Buitenruimte_Gewenst_VC BY Woning_ Buitenruimte _Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change but NOT because of Corona]  
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Crosstabs: Woning_ Buitenruimte _Gewenst_VC BY Woning_ Buitenruimte _Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  

 

 

 

  



 75 

Woning_Oppervlakte_Gewenst_Verandering 
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Woning_Oppervlakte_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woning_Oppervlakte_Gewenst_VC BY Woning_Oppervlakte_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Woning_Oppervlakte_Gewenst_VC BY Woning_Oppervlakte_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change but NOT because of Corona]  
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Crosstabs: Woning_Oppervlakte_Gewenst_VC BY Woning_Oppervlakte_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  
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Woning_Prijsklasse_Gewenst_Verandering 
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Woning_Prijsklasse_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woning_Prijsklasse_Gewenst_VC BY Woning_Prijsklasse_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Woning_Prijsklasse_Gewenst_VC BY Woning_Prijsklasse_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change, BUT NOT because of Corona]  
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Crosstabs: Woning_Prijsklasse_Gewenst_VC BY Woning_Prijsklasse_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  
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Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_Verandering 
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Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_VC BY 
Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_VC BY Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  

 

 

 

 
 
  



 89 

Crosstabs: Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_VC BY Woning_SlaapWerkkamers_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change, but NOT because of Corona]  
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Woning_Type_Gewenst_Verandering 
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Multi Response Set Woning_Type_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woning_Type_Gewenst_VC BY Woning_Type_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Woning_Type _Gewenst_VC BY Woning_Type_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change, but NOT because of Corona]  
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Crosstabs: Woning_Type _Gewenst_VC BY Woning_Type_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  
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Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_Verandering 
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MRS Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_VC BY Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change]  
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Crosstabs: Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_VC BY Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  
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Crosstabs: Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_VC BY Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change but NOT because of Corona] 
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Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_Verandering 
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Multi Reponse Set Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_VC 
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Crosstabs: Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_VC BY Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_NU 
[all respondents who experienced change] 
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Crosstabs: Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_VC BY Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE of Corona]
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Crosstabs: Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_VC BY Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_NU 
[only respondents who experienced change but NOT because of Corona] 
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Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_Verandering 
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Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_MINDERbelangrijk 
[all respondents who experienced change]  

 

   
Responses Percent of 

Cases   
N Percent 

Voorzieningen_ 
MINDERbelangrijka 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Winkels voor 
dagelijkse boodschappen 

14 7,8% 21,5% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Winkels voor 
mode en luxe 

26 14,4% 40,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Horeca & 
uitgaansmogelijkheden 

26 14,4% 40,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Culturele 
voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, theater) 

17 9,4% 26,2% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Vrijetijdsvoorzieningen zoals pretpark of dierentuin 

13 7,2% 20,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Bedrijven 15 8,3% 23,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, middelbare scholen, vervolgopleidingen) 

9 5,0% 13,8% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Kinderopvang 
(Kinderdagverblijven, creches, peuterspeelzalen) 

12 6,7% 18,5% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Speelvoorzieningen voor kinderen 

10 5,6% 15,4% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Sportvoorzieningen 

9 5,0% 13,8% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Zorgvoorzieningen (huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

2 1,1% 3,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Welzijnsvoorzieningen (Ontmoetingsplekken, buurthuizen, clubs verenigingen) 

2 1,1% 3,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Openbaar 
vervoer (bus, tram, metro, trein) 

13 7,2% 20,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Gebruiksgroen 
(grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

5 2,8% 7,7% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Nabijheid van 
natuurgebied 

2 1,1% 3,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: Anders 5 2,8% 7,7% 

Total 180 100,0% 276,9% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_MINDERbelangrijk 
[Only respondents who experienced change BECAUSE of Corona]  

 

 

   
Responses Percent 

of 
Cases   

N Percent 

Voorzieningen_ 
MINDERbelangrijk_ 
MRSa 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Anders 

4 5,2% 12,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Winkels voor dagelijkse boodschappen 

4 5,2% 12,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Winkels voor mode en luxe 

12 15,6% 36,4% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Horeca & uitgaansmogelijkheden 

12 15,6% 36,4% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Culturele voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, theater) 

7 9,1% 21,2% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Vrijetijdsvoorzieningen zoals pretpark of dierentuin 

5 6,5% 15,2% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Bedrijven 

7 9,1% 21,2% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, middelbare scholen, 
vervolgopleidingen) 

3 3,9% 9,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Kinderopvang (Kinderdagverblijven, creches, peuterspeelzalen) 

3 3,9% 9,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Speelvoorzieningen voor kinderen 

3 3,9% 9,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Sportvoorzieningen 

4 5,2% 12,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Zorgvoorzieningen (huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

1 1,3% 3,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Welzijnsvoorzieningen (Ontmoetingsplekken, buurthuizen, clubs 
verenigingen) 

1 1,3% 3,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Openbaar vervoer (bus, tram, metro, trein) 

6 7,8% 18,2% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Gebruiksgroen (grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

3 3,9% 9,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Nabijheid van natuurgebied 

2 2,6% 6,1% 

Total 77 100,0% 233,3% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_MINDERbelangrijk 
[Only respondents who experienced change, but NOT because of Corona]  

 

 
 
 

   
Responses Percent of 

Cases   
N Percent 

Voorzieningen_ 
MINDERbelangrijk_ 
MRSa 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Anders 

1 1,0% 3,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Winkels voor dagelijkse boodschappen 

1
0 

9,7% 31,3% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Winkels voor mode en luxe 

1
4 

13,6% 43,8% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Horeca & uitgaansmogelijkheden 

1
4 

13,6% 43,8% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Culturele voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, theater) 

1
0 

9,7% 31,3% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Vrijetijdsvoorzieningen zoals pretpark of dierentuin 

8 7,8% 25,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Bedrijven 

8 7,8% 25,0% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, middelbare scholen, 
vervolgopleidingen) 

6 5,8% 18,8% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Kinderopvang (Kinderdagverblijven, creches, peuterspeelzalen) 

9 8,7% 28,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Speelvoorzieningen voor kinderen 

7 6,8% 21,9% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Sportvoorzieningen 

5 4,9% 15,6% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Zorgvoorzieningen (huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

1 1,0% 3,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Welzijnsvoorzieningen (Ontmoetingsplekken, buurthuizen, clubs 
verenigingen) 

1 1,0% 3,1% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Openbaar vervoer (bus, tram, metro, trein) 

7 6,8% 21,9% 

Voorzieningen die MINDER belangrijk zijn om op loopafstand wil hebben: 
Gebruiksgroen (grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

2 1,9% 6,3% 

Total 1
0
3 

100,0% 321,9% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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Multi Reponse Set Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_belangrijker 
[all respondents who experienced change]  

 

   
Responses Percent of 

Cases   
N Percent 

Voorzieningen_ 
Belangrijkera 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Winkels voor 
dagelijkse boodschappen 

19 12,6% 29,2% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Winkels voor 
mode en luxe 

3 2,0% 4,6% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Horeca & 
uitgaansmogelijkheden 

10 6,6% 15,4% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Culturele 
voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, theater) 

6 4,0% 9,2% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Vrijetijdsvoorzieningen zoals pretpark of dierentuin 

2 1,3% 3,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, middelbare scholen, vervolgopleidingen) 

7 4,6% 10,8% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Kinderopvang 
(Kinderdagverblijven, creches, peuterspeelzalen) 

2 1,3% 3,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Speelvoorzieningen voor kinderen 

4 2,6% 6,2% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Sportvoorzieningen 

7 4,6% 10,8% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Zorgvoorzieningen (huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

8 5,3% 12,3% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Welzijnsvoorzieningen (Ontmoetingsplekken, buurthuizen, clubs verenigingen) 

1 0,7% 1,5% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Openbaar 
vervoer (bus, tram, metro, trein) 

10 6,6% 15,4% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Gebruiksgroen 
(grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

28 18,5% 43,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Nabijheid van 
natuurgebied 

41 27,2% 63,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Anders 3 2,0% 4,6% 

Total 151 100,0% 232,3% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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Multi Reponse Set Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_belangrijker 
[Only respondents who experienced change BECAUSE of Corona]  

 

 

 

   
Responses Percent 

of 
Cases   

N Percent 

Voorzieningen_ 
Belangrijker_MRSa 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Anders 1 1,4% 3,0% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Winkels voor 
dagelijkse boodschappen 

6 8,7% 18,2% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Horeca & 
uitgaansmogelijkheden 

4 5,8% 12,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Culturele 
voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, theater) 

3 4,3% 9,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Vrijetijdsvoorzieningen zoals pretpark of dierentuin 

2 2,9% 6,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, middelbare scholen, vervolgopleidingen) 

2 2,9% 6,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Speelvoorzieningen voor kinderen 

3 4,3% 9,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Sportvoorzieningen 

2 2,9% 6,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Zorgvoorzieningen (huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

4 5,8% 12,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Openbaar 
vervoer (bus, tram, metro, trein) 

3 4,3% 9,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Gebruiksgroen 
(grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

18 26,1% 54,5% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: Nabijheid van 
natuurgebied 

21 30,4% 63,6% 

Total 69 100,0% 209,1% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 



 111 

Multi Reponse Set Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_belangrijker 
[Only respondents who experienced change, but NOT because of Corona]  

 

 
 

   
Responses Percent 

of 
Cases   

N Percent 

Voorzieningen_ 
Belangrijker_MRS
a 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Anders 

2 2,4% 6,3% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Winkels voor dagelijkse boodschappen 

13 15,9% 40,6% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Winkels voor mode en luxe 

3 3,7% 9,4% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Horeca & uitgaansmogelijkheden 

6 7,3% 18,8% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Culturele voorzieningen (musea, bibliotheek, bioscoop, theater) 

3 3,7% 9,4% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Onderwijsvoorzieningen (Basisscholen, middelbare scholen, 
vervolgopleidingen) 

5 6,1% 15,6% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Kinderopvang (Kinderdagverblijven, creches, peuterspeelzalen) 

2 2,4% 6,3% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Speelvoorzieningen voor kinderen 

1 1,2% 3,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Sportvoorzieningen 

5 6,1% 15,6% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Zorgvoorzieningen (huisartsenpraktijk, apotheek, ziekenhuis) 

4 4,9% 12,5% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Welzijnsvoorzieningen (Ontmoetingsplekken, buurthuizen, clubs 
verenigingen) 

1 1,2% 3,1% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Openbaar vervoer (bus, tram, metro, trein) 

7 8,5% 21,9% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Gebruiksgroen (grasvelden, parken, recreatiegebieden) 

10 12,2% 31,3% 

Voorzieningen die belangrijker zijn om op loopafstand wil hebben: 
Nabijheid van natuurgebied 

20 24,4% 62,5% 

Total 82 100,0% 256,3% 

a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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Alle variabelen ‘XX_XX_Gewenst_Verandering’ 
Woning_Type_Gewenst_Verandering 
Woning_Oppervlakte_Gewenst_Verandering 
Woning_SlaapWerkKamers_Gewenst_Verandering 
Woning_Buitenruimte_Gewenst_Verandering 
Woning_Prijsklasse_Gewenst_Verandering 
Verhuisafstand_locatie_Gewenst_Verandering 
Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_Verandering 
Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_Verandering 
Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_Verandering 
 
Aantal keer ‘3: verandering door Corona’ geantwoord per respondent 

 

 
 
Aantal keer ‘2: verandering sinds, maar niet door Corona’ geantwoord per respondent 

 

 
 
Aantal keer ‘1: geen verandering in woonwens’ geantwoord per respondent 
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RQ 3 Part II: 
The reason behind these changes 

in housing preferences 
of the respondent group 
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Verhuisreden_Verandering  
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Multi Repsonse Set Verhuisreden_VC 
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Crosstabs: Verhuisreden _VC BY Verhuisreden _NU 
[all respondents who experienced change]  
 

 
 

Percentages and totals are based on respondents. 
a. Dichotomy group tabulated at value 1. 
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total 
Anders n 13 12 1 2 0 3 2 7 6 4 1 0 1 26 

% 7,0% 6,5% 0,5% 1,1% 0,0% 1,6% 1,1% 3,8% 3,2% 2,2% 0,5% 0,0% 0,5% 14,0% 
verandering 
hhsamenstelling 

n 9 49 5 2 0 3 12 17 11 11 0 4 1 54 
% 4,8% 26,3% 2,7% 1,1% 0,0% 1,6% 6,5% 9,1% 5,9% 5,9% 0,0% 2,2% 0,5% 29,0% 

 Wil zelfstandig 
gaan wonen 

n 1 4 13 0 0 3 3 7 4 3 1 2 1 18 
% 0,5% 2,2% 7,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 3,8% 2,2% 1,6% 0,5% 1,1% 0,5% 9,7% 

Gezondheid of 
behoefte aan 
zorg  

n 1 5 0 4 0 0 1 3 3 0 0 2 0 6 
% 0,5% 2,7% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,5% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 3,2% 

Studie n 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5% 

Werk n 4 5 4 1 0 9 5 11 5 6 0 1 1 18 
% 2,2% 2,7% 2,2% 0,5% 0,0% 4,8% 2,7% 5,9% 2,7% 3,2% 0,0% 0,5% 0,5% 9,7% 

Financiele reden n 4 11 2 1 0 3 19 7 5 6 0 1 1 22 
% 2,2% 5,9% 1,1% 0,5% 0,0% 1,6% 10,2% 3,8% 2,7% 3,2% 0,0% 0,5% 0,5% 11,8% 

Huidige woning 
voldoet niet meer 

n 10 20 3 3 0 6 14 52 16 19 0 8 2 70 
% 5,4% 10,8% 1,6% 1,6% 0,0% 3,2% 7,5% 28,0% 8,6% 10,2% 0,0% 4,3% 1,1% 37,6% 

De 
woonomgeving 
voldoet niet meer 

n 2 15 1 1 0 0 3 13 19 8 0 5 1 26 
% 1,1% 8,1% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 1,6% 7,0% 10,2% 4,3% 0,0% 2,7% 0,5% 14,0% 

Wil dichter bij 
natuur wonen. 

n 9 12 2 0 0 4 5 12 11 26 1 6 3 32 
% 4,8% 6,5% 1,1% 0,0% 0,0% 2,2% 2,7% 6,5% 5,9% 14,0% 0,5% 3,2% 1,6% 17,2% 

Bereikbaarheid  
voldoet niet 

n 0 0 1 0 0 0 1 0 1 2 1 1 1 2 

% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,5% 1,1% 0,5% 0,5% 0,5% 1,1% 

De buren, 
buurtgenoten 

n 3 6 1 2 0 0 3 7 8 8 0 16 1 19 
% 1,6% 3,2% 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 3,8% 4,3% 4,3% 0,0% 8,6% 0,5% 10,2% 

 Dichter bij 
familie, vrienden  
wonen 

n 3 4 1 0 1 0 2 5 4 4 0 3 10 14 
% 1,6% 2,2% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 1,1% 2,7% 2,2% 2,2% 0,0% 1,6% 5,4% 7,5% 

Weet ik niet n 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 
% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 

Total n 34 84 20 6 1 16 34 86 47 49 3 25 12 186 
  % 18,3% 45,2% 10,8% 3,2% 0,5% 8,6% 18,3% 46,2% 25,3% 26,3% 1,6% 13,4% 6,5% 100,0% 
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Crosstabs: Verhuisreden _VC BY Verhuisreden _NU 
[only respondents who experienced change BECAUSE OF Corona]  

 

 
Count number of options selected for Verhuisreden_VC 

 
Count number of options selected for Verhuisreden_NU 
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Crosstabs: Verhuisreden _VC BY Verhuisreden _NU 
[only respondents who experienced change, but NOT because of Corona]  

 

 
Count number of options selected for Verhuisreden_NU 

 
Count number of options selected for Verhuisreden_VC 
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Motivational factors change: Stelling_Eenzaamheid  
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Motivational factors change: Stelling_Dichterbij_Fam_Vrienden 
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Motivational factors change: Stelling_Vaker_Natuur_In 
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Motivational factors change: Stelling_Groenere_Woonomgeving 
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Motivational factors change: Stelling_Dichterbij_Voorzieningen 
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Motivational factors change: Stelling_Vaker_Thuiswerken  
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Motivational factors change: Stelling_Afhankelijkheid_OV 
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Motivational factors change: Stelling_Woonwerkafstand  
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Motivational factors change: Comparing medians   

 
 
 

In welke mate is de volgende stelling op jou van toepassing?  

 
Helemaal 
mee oneens  Oneens  Neutraal Eens 

Helemaal 
mee 
eens  

Door de Corona crisis ben ik eenzamer geworden 23,3% 26,7% 21,8% 22,8% 5,4% 

Door de Corona crisis wil ik dichter bij familie of vrienden wonen 19,8% 33,5% 32,6% 11,7% 2,5% 

Door de Corona crisis wil ik vaker de natuur in 9,5% 14,3% 25,4% 37,4% 13,4% 

Door de Corona crisis wil ik wonen in een groenere omgeving 12,1% 21,4% 35,5% 22,5% 8,4% 

Door de Corona crisis wil ik dichterbij voorzieningen wonen 15,0% 27,8% 38,8% 15,2% 3,2% 

Door de Corona crisis wil ik vaker thuiswerken 19,7% 16,5% 21,9% 26,3% 15,6% 

Door de Corona crisis wil ik minder afhankelijk zijn van het OV 20,5% 23,6% 32,9% 14,4% 8,6% 
 Door de Corona crisis vind ik het minder erg om verder weg te 
wonen van mijn werk 20,6% 22,8% 31,6% 18,7% 6,4% 
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Life course events: hh_Verandering  
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Life course events: hh_NC_Aantal_Volwassenen  
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Life course events: 
hh_NC_Aantal_Kinderen  
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Life course events: 
hh_NC_Aantal_Kinderen  
(0 = missing value)  
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RQ 4: 
The difference in change 

between the various subgroups 
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Frequencies Subgroup_h_huidig_urbanity_code 
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Histograms Subgroup_h_huidig_urbanity_code & Verandering 
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Relatie hh_huidig & Verandering  
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Relatie urbanity code & Verandering 
   

Relatie urbanity code & Verandering 
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Relatie StadDorp_Huidig & Verandering woonvoorkeuren  

Relatie StadDorp Huidig & verandering preferences 
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Relatie neighbourhood character Huidig & verandering preferences 
  

Relatie neighbourhood character Huidig & verandering 
preferences 
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Relatie Randstad_huidig & verandering   
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Relatie woning_Type_Huidig & Verandering  
   

Relatie Woning_Type_huidig & Verandering 
[Only the four most preferred dwelling types were taken into account int the calculation. This means that 

the other dwelling types, which all have a rate of 1.0% or less, are left out. This was necessary for 
complying to the requirements for the Chi2 test.] 
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Relatie woning_oppervlakte 
_huidig & Verandering   
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Relatie aantal kamers Huidig & Verandering 
  

Relatie aantal kamers Huidig & Verandering 
Variable downsized to 5 categories for analysis  
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Demographics: Geslacht x Verandering  
*The respondents who'd rather not disclose their gender have been excluded from the analysis, seeing as 
this group was so small (2.0%) that because of it the Chi2 did not meet the conditions.  
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Demographics: Age x Verandering  
*For analyzing the relation between age and changing housing preferences, the bimodal distributions of 
age has been used. 
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Demographics: Opleiding x Verandering  
*For analyzing the relation between the maximum obtained education and the change in preferences, 
education levels of 1% and higher have been taken into account.  
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Ten Item Personality Inventory  
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RQ 5: 
The permanence of the change 
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VARIABLES Stellingen_TerugnaarVC 

   

"After the Corona crisis is over, do you expect your current reasons to stay decisive,  
or do you think your former reasons will gain in relevance again?" 

 

   Don't know  

I will go fully 
back to my 

previous 
reasons 

I will go mostly 
back to my 

previous 
reasons 

I will mostly 
stay with my 
new reasons 

I will fully stay 
with my new 

reasons Total 

Moving 
Reasons 

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 0 1 1 14 27 43 
% 0,0% 2,3% 2,3% 32,6% 62,8% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 36 6 4 40 57 143 
% 25,2% 4,2% 2,8% 28,0% 39,9% 100% 

         

   

"After the Corona crisis is over, do you expect your current preferences to stay decisive,  
or do you think your former preferences will gain in relevance again?" 

 

      

Don't know  

I will go fully 
back to my 

previous 
preferences  

I will go mostly 
back to my 

previous 
preferences  

I will mostly 
stay with my 

new 
preferences 

I will fully stay 
with my new 
preferences  

Total 

Dwelling type  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 3 1 0 12 16 32 
% 9,4% 3,1% 0,0% 37,5% 50,0% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 3 3 3 27 44 80 
% 3,8% 3,8% 3,8% 33,8% 55,0% 100% 

Dwelling 
surface (m2)  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 3 3 3 13 30 52 
% 5,8% 5,8% 5,8% 25,0% 57,7% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 4 0 5 16 38 63 
% 6,3% 0,0% 7,9% 25,4% 60,3% 100% 

Dwelling 
surface (n 

rooms)  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 4 1 8 24 54 91 
% 4,4% 1,1% 8,8% 26,4% 59,3% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 5 2 1 18 35 61 
% 8,2% 3,3% 1,6% 29,5% 57,4% 100% 

Outdoor space 

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 2 2 0 13 33 50 
% 4,0% 4,0% 0,0% 26,0% 66,0% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 5 1 1 15 36 58 
% 8,6% 1,7% 1,7% 25,9% 62,1% 100% 

Price range  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 8 15 13 19 21 76 
% 10,5% 19,7% 17,1% 25,0% 27,6% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 46 15 24 76 121 282 
% 16,3% 5,3% 8,5% 27,0% 42,9% 100% 

Location; 
moving 
distance  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 2 2 5 23 24 56 
% 3,6% 3,6% 8,9% 41,1% 42,9% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 16 4 2 36 59 117 
% 13,7% 3,4% 1,7% 30,8% 50,4% 100% 

Location; city 
size  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 1 2 3 13 6 25 
% 4,0% 8,0% 12,0% 52,0% 24,0% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 2 2 2 16 25 47 
% 4,3% 4,3% 4,3% 34,0% 53,2% 100% 

Neighbourhood 
characteristics  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 1 2 3 15 14 35 
% 2,9% 5,7% 8,6% 42,9% 40,0% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 4 1 2 11 21 39 
% 10,3% 2,6% 5,1% 28,2% 53,8% 100% 

Amenities 
walking 
distance  

My preference changed because of 
the Corona crisis 

n 2 1 3 12 15 33 
% 6,1% 3,0% 9,1% 36,4% 45,5% 100% 

My preference changed since the 
Corona crisis, but not because of it 

n 4 1 2 10 15 32 
% 12,5% 3,1% 6,3% 31,3% 46,9% 100% 
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Stelling_TerugnaarVC_Verhuisreden (IF Verhuisreden_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_Verhuisreden (IF Verhuisreden_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_PrijsklasseWoning (IF Woning_Prijsklasse_Gewenst_Verandering 
=2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_PrijsklasseWoning (IF Woning_Prijsklasse_Gewenst_Verandering 
=3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_TypeWoning (IF Woning_Type_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_TypeWoning (IF Woning_Type_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_OppervlakteWoning (IF 
Woning_Oppervlakte_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_OppervlakteWoning (IF 
Woning_Oppervlakte_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_AantalSlaapWerkKamers (IF 
Woning_SlaapWerkKamers_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  

 

 

 

 

 
 
  



 160 

Stelling_TerugnaarVC_AantalSlaapWerkKamers (IF 
Woning_SlaapWerkKamers_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_Buitenruimte (IF Woning_Buitenruimte_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_Buitenruimte (IF Woning_Buitenruimte_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_VerhuisafstandLocatie (IF 
Verhuisafstand_locatie_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_VerhuisafstandLocatie (IF 
Verhuisafstand_locatie_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_WoonomgevingStadDorp (IF 
Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_WoonomgevingStadDorp (IF 
Woonomgeving_StadDorp_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_WoonomgevingStedelijkheid(IF 
Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_WoonomgevingStedelijkheid (IF 
Woonomgeving_Stedelijkheid_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_Voorzieningen (IF 
Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_Verandering =2)  
Only respondents whose reasons changed since, but not because of Corona.  
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Stelling_TerugnaarVC_Voorzieningen(IF 
Woonomgeving_Voorzieningen_Gewenst_Verandering =3)  
Only respondents whose reasons changed because of Corona.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 


